

## Perchezitii concomitente în Ungaria si România, într-o cauza privind contrafacerea unor marci de detergent

**Zeci de perchezitii domiciliare au fost efectuate concomitent în România si Ungaria în cadrul unei anchete privind probarea unei activitati infractionale constând în achizitionarea din zona Budapesta de produse contrafacute, în special detergenti din diferite marci premium, urmata de introducerea si vânzarea acestora catre diferiti cumparatori de pe raza mai multor judete, potrivit unui comunicat transmis, joi, AGERPRES.**

Au fost descoperite astfel un depozit clandestin folosit pentru contrafacerea unor marci de detergenti din gama premium, prin îmbutelierea de detergent sub forma lichida, urmata de aplicarea, fara drept, de etichete purtând marci protejate, dar si o instalatie de îmbuteliere, etichetare si ambalare detergenti lichizi, precum si detergenti în valoare de peste 850.000 de lei.

"În cursul lunii octombrie 2023, în temeiul art. 13 din Conventia cu privire la asistenta judiciara reciproca între statele membre ale U.E. din 29.05.2000, între autoritatile judiciare române (prin Parchetul de pe lângă Judecatoria Alba Iulia) si cele maghiare (prin Biroul Procurorului General al Ungariei), cu intermedierea Eurojust, a fost încheiat un acord privind constituirea unei echipe comune de ancheta cu scopul documentarii si probarii unei activitati infractionale constând în achizitionarea din Ungaria, zona Budapesta, de produse contrafacute, în special detergenti din diferite marci premium, urmata de introducerea în România si vânzarea acestora catre diferiti cumparatori de pe raza mai multor judete", se mentioneaza în comunicatul transmis de catre Parchetul de pe lângă Judecatoria Alba Iulia.

Potrivit acestuia, în baza schimbului reciproc de informatii si a probelor administrate, marti au fost efectuate, concomitent, atât în România, cât si în Ungaria, un numar total de 41 de perchezitii domiciliare.

În ceea ce priveste actiunile realizate în România, în urma activitatilor desfasurate de politistii din cadrul I.P.J. Alba - Serviciul de Investigare a Criminalitatii Economice, sub coordonarea procurorului din cadrul Parchetului de pe lângă Judecatoria Alba Iulia, a fost descoperit pe raza judetului Mures un depozit clandestin, folosit pentru contrafacerea unor marci de detergenti din gama premium, prin îmbutelierea de detergent sub forma lichida, urmata de aplicarea, fara drept, de etichete purtând marci protejate.

"În urma punerii în executare a mandatelor de perchezitie domiciliara a fost descoperita o instalatie de îmbuteliere, etichetare si ambalare detergenti lichizi, etichete neaplicate purtând marci înregistrate, bidoane goale, dar si urmatoarele cantitati de detergenti în diferite forme, dupa cum urmeaza: 9.370 litri detergent lichid îmbuteliat în bidoane de 5 litri, purtând însemnele unor marci de detergent din gama premium, cu privire la care exista o suspiciune ca ar fi contrafacut; 98.782 litri detergent lichid în forma bruta, depozitat în containere de 1.000 litri. Valoarea de piata a bunurilor mai sus mentionate este de aproximativ 856.000 lei", se precizeaza în comunicat.

Cu ocazia perchezitiilor au fost ridicate sumele de 51.525 de lei si 1.000 de euro, provenite din comercializarea produselor contrafacute.

Procurorul din cadrul Parchetului de pe lângă Judecatoria Alba Iulia a dispus efectuarea în continuare a urmaririi penale fata de un suspect, raportat la comiterea infractiunii de punerea în circulatie a unui produs purtând o marca identica sau similara cu o marca înregistrata pentru produse identice ori similar.